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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) προκηρύσσει Παναττική Στάση Εργασίας, από τις 

11:30 το πρωί έως τη λήξη του ωραρίου της πρωινής βάρδιας, την ΠΕΜΠΤΗ 19 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015, για όλους τους εργαζόμενους στα Προγράμματα 5μηνης 

Κοινωφελούς Εργασίας του Ο.Α.Ε.Δ. και καλεί σε Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας έξω 

από το Υπουργείο Εργασίας (Σταδίου 29-Αθήνα) στις 12.30 το μεσημέρι. 

 

Η Ομοσπονδία προέβη στην απόφαση αυτή, ανταποκρινόμενη αφενός στα 

αιτήματα χιλιάδων εργαζόμενων με 5μηνη Κοινωφελής Εργασία, που δηλώνουν 

πώς δεν πάει άλλο με την εκμετάλλευσή τους και αφετέρου, αντιδρά στην 

προσπάθεια να επιβληθεί η καθιέρωση του εργασιακού αυτού... μοντέλου στο Δημόσιο 

και στους Ο.Τ.Α. με «φθηνό προσωπικό», με καταστρατηγημένα τα στοιχειώδη 

εργασιακά δικαιώματα. 

 

Η συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. συνεχίζοντας τη νεοφιλελεύθερη 

μνημονιακή πολιτική αρνείται να άρει την απαγόρευση προσλήψεων μόνιμου 

προσωπικού και επιχειρεί να καλύπτει τα κενά προσωπικού με εργαζόμενους 

5μηνων συμβάσεων, χωρίς δικαιώματα, «ανακυκλώνοντας» την ανεργία και 

απαξιώνοντας τις υπηρεσίες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Στόχος, η εκχώρησή τους στα 

επιχειρηματικά-εργολαβικά συμφέροντα. 

 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση συμπαρίστανται στο προσωπικό 

που απασχολείται στα προγράμματα 5μηνης Κοινωφελούς Εργασίας και 

αγωνίζονται για κατάργηση κάθε μορφής ενοικιαζόμενης, προσωρινής και 

ελαστικής εργασίας, για  προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 

και στο Δημόσιο, για καμία ιδιωτικοποίηση υπηρεσιών άμεση ή έμμεση και για 

εφαρμογή όλων των προβλεπόμενων διατάξεων της εργατικής νομοθεσίας. 

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί όλα τα συνδικαλιστικά στελέχη των πρωτοβάθμιων 

Συλλόγων-Μελών της στην Περιφέρεια Αττικής να στηρίξουν με την συμμετοχή τους 

την κινητοποίηση και να λάβουν μέρος στην Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας έξω από το 

Υπουργείο Εργασίας, στέλνοντας ένα μήνυμα αντίστασης στον εργασιακό 

«μεσαίωνα» που θέλουν να επιβάλουν συγκυβέρνηση και δανειστές, προς όφελος του 

κεφαλαίου. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


